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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Voortman (GroenLinks) aan de minister van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het bericht «Niet alleen Tena belt 
incontinente patiënten» (ingezonden 13 augustus 2012). 

Mededeling van minister Schippers (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 4 september 2012). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht «Niet alleen Tena belt incontinente patiën-
ten»?1 

Vraag 2
Bent u bereid het gisteren door u aangekondigde onderzoek naar Tena te 
verbreden naar andere fabrikanten? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Vindt u dat ook andere fabrikanten, tot de uitkomsten van uw onderzoek 
bekend zijn, het benaderen van patiënten met incontinentieproblemen 
voorlopig stil moeten leggen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Gaat u bij uw onderzoek ook het College Bescherming Persoonsgegevens 
inschakelen? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Van Gerven (SP) over de handelswijze van 
Zorgverzekeraar Achmea en apothekers bij het verstrekken van incontinentie-
materiaal aan patiënten (2012Z14974), het Kamerlid Gerbrands (PVV) over de 
bemoeienis van fabrikant Tena met incontinente patiënten (2012Z14983), het 
Kamerlid Voortman (GL) over het artikel «Tena beoordeelt incontinente 
patiënt» (2012Z14984), het Kamerlid Van Gerven (SP) over de handelswijze 
van Zorgverzekeraar Achmea en apothekers bij het verstrekken van inconti-
nentiemateriaal aan patiënten (2012Z14993) en het Kamerlid Voortman (GL) 
over het bericht «Niet alleen Tena belt incontinente patiënten» (2012Z15026) 
kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn worden beant-

1 NRC 10 augustus 2012
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woord. De reden voor dit uitstel is dat de beantwoording van deze vragen 
nadere afstemming met externe partijen vergt. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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